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Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій. 

Одним суттєвим недоліком на даний час є екологічне забруднення де-

яких регіонів країни. Тому вирощувати овочі необхідно в гідропонних 

теплицях на малооб'ємній гідропоніці з використанням екологічно чи-

стих субстратів, що пройшли радіаційний контроль. Для успішного 

впровадження такої технології необхідне спеціальне обладнання, сис-

тема крапельного поливу, високоякісні субстрати, автоматика на базі 

ЕОМ, набір повністю розчинних добрив, добре організоване операти-

вне агрохімічне обслуговування, портативні прилади, кваліфікований 

обслуговуючий персонал. 

Мета досліджень Розробка методології енргоощадних техноло-

гій, що враховують соціальні, екологічний і регіональний фактори ро-

звитку агропромислового комплексу і полягають в необхідності на-

дійного й стійкого підтримання мікроклімату. 

Основні матеріали досліджень Розглянуто моделювання енерго-

ефективної сонячної теплиці. У звичайних теплицях через велику 

площу прозорих поверхонь виникають значні тепловтрати для ком-

пенсації яких потрібен велика витрата палива. Теплиця повинна 

сприймати в опалювальний період максимальну кількість сонячної 

радіації, яку можна регулювати вибором оптимального значення кута 

нахилу   прозорої поверхні до обрію. Розглянуто використання різ-

них матеріалів для термосифонних насадок. Динаміка зміни темпера-

тури по шарах насадки цеоліти й галька в залежності від часу акуму-

лювання неоднакова - більший температурний градієнт у насадки 

«цеоліти»: Т = 4,3 - експериментального (4,5 - розрахунковий) -  у на-

садки - галька: Т = 3 - експериментального (3,2 - розрахункового). З 

метою забезпечення оптимальних параметрів мікроклімату запропо-

нована принципова схема керування відкриття фрамуг, контролю па-

раметрів температури та вологості в теплиці. 

Висновки. Розроблена схема керування мікрокліматом дозволяє 

зменшити енерговитрати на виробництво овочевої продукції.


